Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

cmpny one Sp.z 0.0.
Marek Sklorz

ul. Bytomska 49
42-674 Karchowice
Polen

Lieferschein

@ BiNTE

Seite 1 von 3

Lieferungsnr.:
Kundennr.:

Datum:

Ihr Ansprechpartner:

Telefon:
Fax:
E-Mail:

Auftragsnr.: DA230018877, |hre Referenznr.: 3264

DI231102560
59368
30. November 2023

Tom Ziemann
+49(0)5409 4034-111

t.ziemann@buente.com

Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
*** Riickstand aus Auftrag: DA230017946
*** |hre Belegnr.: 3170
1 40780 BUNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB 6/6 0 Stiick
203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, @ 42/62 x 7 mm
BUNTE Radlagersatz, fiir Radbremse AL-KO SB 203,
2035/2050/2051, mit Kegelrollenlager LM 11949/910,
LM 67048/010, Dichtring @ 42/62 x 7 mm
2 40784 BUNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 6/6 0 Stiick
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, @ 40/52 x 7 mm
BUNTE Radlagersatz, fiir Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
@ 40/52 x 7 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA230018102
*** lhre Belegnr.: 3176
3 80540 AL-KO Lagerbuchse, vorne/hinten, f. 2,8/3,0 VB 8/8 0 Stiick
351/352 VB, @ 60,2/70,3 x 60 mm
AL-KO Lagerbuchse, vorne/hinten, fir 2,8/3,0/351/
352 VB, @ 60,2/70,3 x 60 mm
4 80549 WAP Lagerbuchsensatz, vorne/hinten, f. WAP 17/17.3 1/1 0 Stiick
24/20.3/20 AS/HV/35.1/.2, 35/35.2/.3/.3K/30 AS
WAP Lagerbuchsensatz, vorne/hinten, fir
WAP 17/17.3, 24/20.3/20 AS/20 HV/35.1/35.2,
35/35.2/35.3/35.3K/20 AS, WSA 24/20 AS/35.1/35.2,
WSA 35/35.2, @ 50/Vkt. 73 x 40/62 mm
5 90403 KNOTT AuflaufstoBdampfer 1/1 0 Stiick
KF27-B, @ 14 mm
KNOTT AuflaufstoBdampfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung @ 14 mm
6 40230 BUNTE Kompaktlager DAC 3464, @ 34/64 x 37 mm 100/100 0 Stiick

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

BUNTE Kompaktlager DAC 3464, @ 34/64 x 37 mm

Sparkasse Osnabriick

Volksbank GMHiitte

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018877, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 2 von 3

Lieferungsnr.:

DI231102560

Geliefert/

Beschreibung Bestellt

Riickstand

Einheit

10

1

12

13

14

15

16

17

40230

402300

40231

40128

40158

40757

40781

40870

42751

80011

80039

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

BUNTE Kompaktlager DAC 3464, @ 34/64 x 37 mm 31/31
BUNTE Kompaktlager DAC 3464, @ 34/64 x 37 mm
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm 4/4

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm, mit

Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

*** Riickstand aus Auftrag: DA230018102

*** |hre Belegnr.: 3176

BUNTE Kompaktlager DAC 3972, @ 39/72 x 37 mm 2/2
BUNTE Kompaktlager DAC 3972, @ 39/72 x 37 mm

3264
BUNTE Knauf, @ 10 mm, schwarz, m. Kappe/Ring 2/2

f. Handkurbel 40117, Kunststoff
BUNTE Knauf, @ 10 mm, schwarz, mit Kappe/

Sicherungsring, fir Handkurbel 40117, Kunststoff
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 10/10

f. Stiitzrad 40135/40137
BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, Nabe @ 20 x 58 mm,

mit Stahlfelge, fur Stitzrad 40135/40137
BUNTE Kompaktlager DAC 4280, @ 42/80 x 42 mm 10/10

f. AL-KO 2361
BUNTE Kompaktlager DAC 4280, @ 42/80 x 42 mm,

fur AL-KO Radbremse 2361
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 30/60 x 37 mm 4/4

m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BUNTE Kompaktlagersatz @ 30/60 x 37 mm, mit

Flanschmutter, Sicherungsring, fiir Radbremse AL-KO
1637
Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,2 m 2/2

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,

1,5 x 2,2 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 4/4

rot, PVC-ummantelt
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/

Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 1/1

@ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fir PEITZ PAV/SR 2,0,

@ 24 mm, 235 mm, Bohrungen @ 8/12 mm
Schwerspannhiilse, f. PEITZ AuflaufstoBdampfer 1/1

PAH, PAV/S, PAV/SR, @ 8 x 24 mm
Schwerspannhiilse, fir PEITZ AuflaufstoBdampfer

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick

Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA230018877, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 3 von 3

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI231102560

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

18

19

20

21

22

24

80061

80064

80156

805010

80625

76

PAH, PAV/S, PAV/SR, @ 8 x 24 mm

Kronenmutter, M18 x 1,5 x 13 mm, Schliisselweite 27
Kronenmutter, M18 x 1,5 mm, Schlisselweite 27
Kronenmutter, M24 x 1,5 x 15 mm, Schliisselweite 36
Kronenmutter, M24 x 1,5 x 15 mm, Schliisselweite 36
AL-KO Fettkappe, @ 66,3 x 29 mm, f. Radbremse 2361
AL-KO Fettkappe, @ 66,3 x 29 mm, fiir Radbremse

2361

STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. AL-KO 161 R/S

@ 24 mm, 505 mm, Bohrungen @ 12 mm
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fir AL-KO 161 R/S,

@ 24 mm, 505 mm, Bohrungen @ 12 mm
Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schliisselweite 24
Kronenmutter, M16 x 1,5 x 12 mm, Schlisselweite 24
Vorfracht vom Hersteller (Bestellware)

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit

Wir bestellen mindestens einen der aufgefiihrten

Artikel extra fur Sie. Die Lieferantenvorfracht

geben wir in voller Hohe an Sie weiter.

Bestellware: Dieser Artikel kann weder

umgetauscht noch zuriickgegeben werden.

2/2 0 Stiick

2/2 0 Stiick

4/4 0 Stiick

2/2 0 Stiick

2/2 0 Stiick

1/1 0 Stiick

Versandart:
Nettogesamtgewicht in kg:

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

Website: www.buente.com

Hellmann
103,779

Tel: +49(0)5409 4034-100 Sparkasse Osnabriick

Handelsregister: HRB 206979

Fax: +49(0)5409 4034-234 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick

E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte

VAT-ID: DE286597678

DE65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM Steuernummer: 65/200/53000



